
Monitoraggio finale rappresentanti 
degli studenti e dei genitori 2018/2019
6 risposte

I progetti didattici "Studiare insieme", "Educhange" e i "Giochi 
matematici" offerti dalla scuola per il piano di miglioramento 
sono stati efficaci?
6 risposte

Cosa potrebbe migliorare?
3 risposte

Non 
ero a conoscenza di queste attività.

non 
ho abbastanza informazioni per poter dare consigli

la 
partecipazione degli alunni.

Sì

No

Abbastanza
33,3%

16,7%

50%



Le comunicazioni sono chiare?
6 risposte

Cosa potrebbe migliorare?
2 risposte

La 
comunicazione!

per 
il momento sono state esaustive

Le attività pomeridiane funzionano bene?
4 risposte

Si

No
66,7%

33,3%



Cosa potrebbe migliorare?
2 risposte

Non 
sono in grado di rispondere

non 
ho nabbastanzaq informazioni per rispondere
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